最美学生--王子炫

王子炫，女，2005年5月出生， 10岁，泸县梁才学校四年级一班班长，学校少先队大队学生干部。她品学兼优、多才多艺，活泼热情，乐于助人、热爱集体、关爱社会。她小小年纪，却以良好的思想品质，优异的学习成绩，综合表现尤为突出，成为同学中的佼佼者--校园里的风景线。她遵守校规校纪、对人礼貌、自觉遵守小学生行为规范和社会公德。她从小受到严格的教育和良好的熏陶，是老师的得力小助手。四年内，王子炫，连续被评为梁才学校“十佳美习少年”、“优秀少先队员”、“优秀班干部”， “三好学生”、 “优秀班干部”等荣誉称号，深得老师、家长和同学们一致喜爱与好评。

（一）、以身作则，尽心尽责

作为班长，王子炫在班级管理上处处以身作则，认真履行自己的职责，起到了少先队员模范带头作用。平时，王子炫能努力做好班级会议记录和考勤工作，努力践行“今日事，今日毕”。对待班级的活动，她同样能做到严格认真、一丝不苟。主题班会、打扫卫生、演讲比赛、故事会等班级活动，她每次都尽职尽责、尽善尽美。老师出差了，交给她的班级管理任务，她都能乐意接受并始终认真顺利完成。因此，她良好的管理能力得到老师们的赞许，成为了老师的班级管理能手、得力的好帮手。

每天，王子炫都能准时到校，自觉预习、复习，做到“温故而知新”，并督促同学认真温习功课、作业。对违反纪律的同学，她敢于大胆指出，使得本班班级的学风蔚然成风，成为学校最称赞的班级。在学校开展的“文明中队”评比中，获得全校最优班级称号。每期的黑板报都得到老师和同学们称赞，老师放心地把任务交给她，她把最艰巨的任务留给自己去完成，黑板报是她展现自我才华的园地。

在班级、学习与学生会之间，作为班干部及少先队干部，王子炫能稳妥处理好他们之间的关系，使得班级与校园里处处洋溢着积极文明向上的学习新风。她有满腔勇于负责的精神，在学校里成为老师们最贴心的得力小助手，同学们的好服务员。平时，她还注意班级工作管理方法，有同学大声讲话，她总那么委婉而真诚的指出同学的错误或缺点，也能够正确地接受老师的批评和意见；面对同学的误解，她诚恳地接受，并能调整好自己的情绪与心态，不断完善自我。她与同学和谐相处，同学们都喜欢她，信任她。作为班长，她在学校有一颗真诚的爱心。对于困难同学，她总是乐于伸出援助的小手，为人解惑，真诚奉献。对于学习上的后进生，也她及时给予力所能及的帮助，从不计较个人的得与失。在生活上，她自控能力强，十分俭朴，不铺张浪费。王子炫有一颗善良真诚的心灵，她常参与积极献爱心活动，拿出自己的零花钱，捐给灾区或班上条件差的同学，以表达了自己心底最诚挚的那份爱。

王子炫热爱劳动，关心集体的精神，深深打动了全体同学们的心。学校大扫除中，在她的带领下，教室及周围的环境总是打扫得那么干干净净，让人感觉神清气爽、心旷神怡。她用手去掏那些脏东西，从不怕脏，不怕臭，不怕累。在家里，王子炫尊重长辈，有孝心，经常帮助爸妈做一些力所能及的家务活，有空帮忙扫地、洗碗，为爸妈按摩肩颈等，让家庭亲情关系其乐融融。
（二）、勤奋刻苦，乐于探究
对待学习，王子炫刻苦踏实、一丝不苟，追求学习向善，爱思考、勤于实践，并有一股可贵的钻劲儿与韧劲儿。学习上，王子炫有自己的理想与奋斗目标。她学习从来都认真踏实，各项作业全优，成绩总跃居全年级第一，是同学们学习的榜样。课堂上，她总是发言最积极，遇到难题，能虚心向老师求教，也主动帮同学讲解疑难问题。她有大胆创新的精神，自主学习等综合能力很强，在英语口语学习上，假期业余时间里，她从不间断积极学《新概念英语》，以提高自己的英语口语水平。她还谦虚向英语教师妈妈请教，英语成绩一直在班级前列；同时她又是英语教师的好助手，并多次参加学校的英语演讲与绘画竞赛活动，获多次殊荣。 
（三）、全面发展，多才多艺

自学前班起到梁才学习以来，王子炫同学一直都是一个各方面都全面发展的学生。她积极并带头能加学校的各项活动，如朗诵比赛、口头演讲比赛等，并每次都能获得全校“一等奖”。在学习成绩方面，她每学期都活得梁才学校年级洪亮“甲等奖学金”，她曾多次被评为梁才学校“十佳美习少年”、“三好学生”，获全校硬笔、软笔书法“一等奖”、假期特色作业展评“一等奖”、全国青少年才艺电视展演书画“二等奖”、学校运动会二年级200米短跑“一等奖”等。她除了掌握丰富的文化知识以外，她在演讲、绘画、书法、唱歌等方面也可算是佼佼者。四岁起，她就参加了四川省艺术人才大赛，并两次获得演讲“一等奖”、唱歌“一等奖”、绘画“一等奖”、四川省中小学生武术比赛“一等奖”。王子炫追求自身的全面发展，她兴趣广泛，除爱好阅读外，还特别喜欢绘画、唱歌、武术和钢琴。面对自己所取得的成绩，她动力十足，从不骄傲，而是努力向自己的目标奋进着。

王子炫勤奋好学、品学兼优、乐观向善、爱好广泛、诚实守信、尊敬师长、团结同学、做事执着、吃苦坚韧，是一个德、智、体、美、劳全面发展的好学生。学习之余，她爱好很广泛，积极参加形式多样的课外活动，如写毛笔、打乒乓球、唱歌、武术等，并和妈妈一起作假期社会实践调查，具有一定的实践能力。总之，在学生心目中，王子炫有着一股执着向上的追求精神，是同学们学习的楷模。在老师眼里，她更是一名出色的学习尖子和优秀班级管理员。
所有这些成绩的取得与老师们的辛勤培育是分不开的，也与她自身的勤奋与智慧分不开。“小荷才露尖尖角”，王子炫，这位既聪颖又充满活力、动感而快乐的孩子，我们期许她以后会更加不断努力，获得更多的精彩，甚至做得更好。

